



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности двум взрослым людям и одному ребенку

2 мая 2018 года в поселке Удельная Раменского района в квартире обнаружены тела трех человек: двух женщин 1956 и 1984 годов рождения, а также мальчика 2015 года рождения без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, женщина вместе с матерью и сыном приехали из Москвы за город. Спустя некоторое время она перестала отвечать на звонки мужа, и он попросил соседей проверить все ли в порядке. Проникнув в квартиру, соседи обнаружили всех троих в бессознательном состоянии. Приехавшая на место происшествия «скорая помощь» констатировала их смерть.

Следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области тщательным образом был проведен осмотр квартиры с участием мастера Мособлгаза. Установлено нарушение монтажа газового оборудования. Назначено проведение экспертиз. Планируется проведение ряда следственных и процессуальных действий, с целью установления всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221509>